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TEST NO: 3

A= {6;(+5, x bir tam sayl}

kiimesinin iki basamakh en biiyik elemani AB,

iki basamakl en kiiglik elemani CD olduguna

gore, AB+CD toplami kagtir?
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Asagidaki Venn semasinda,

* Doktorlar kiimesi D
¢ Uzman doktorlar kiimesi U,

¢ Erkek doktorlar kimesi E,

ile gOsterilmistir.

Buna gore, yukaridaki semada boyali bélgenin
temsil ettigi kiime asagidakilerden hangisidir?
A) Uzman doktorlar
B) Erkek uzman doktorlar

@Erkek olmayan uzman doktorlar
D) Doktor olmayan kadinlar

E) Uzman olmayan doktorlar

3. Asagida A, B ve C kumeleri Venn semasi ile gosteril-

” s

mistir.

A

A: "2 ile tam bélinebilen tam sayilar"
B: "9 ile tam bdlUinebilen tam sayilar"
C: "3 ile tam béltnebilen tam sayilar"

olduguna goére, asagidakilerden hangisi tarali
boélgenin bir elemanidir?

A) 10 B) 15

——

E) 27

4. P= {a, b, c}

bigiminde tanimlanan U¢ elemanl P kiimesinin iki

elemani alt kiimelerinin aritmetik ortalamalari sira-

slyla 6, 7 ve 9'dur.

Buna gore, P kiimesinin elemanlarindan @
yugi asagidakilerden hangisidir?
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5. @Iemanll bir kimenin igin(@yl& varsa bu k-

meye "ON numara kime" denir.

Ornek: A= { 1, 2,5: P kﬂme@lemanll bir kimedir.
3 sayisi bu kimenin iginde oldugundan A kimesi
"ON numara kime"dir.

{1, 2,3,4,5,6, 7}

kiimesinin en az 3 elemenl alt kiimelerinden kag

tanesi "ON numara kiime"dir?
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6. Asagidaki Venn semasinda,

( &arﬁ ile baslayan hayvanlar kimesi A,
N—Z

* (N harfi ile biten hayvanlar kiimesi B,

5\harfli hayvanlar kiimesi C,
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ile gosterilmistir.
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Buna gore,

D=, Keyén, Kfﬂn, i?pék}

kiimesinin elemanlarindan kag tanesi sekildeki
boyali bélgeler ile gésterilen kiimenin elemani-

Matematik

7. A, Bve C birer kiimedir.

Aile B'nin kesisimi AnB, B ile C'nin kesisimi BNC yu-
karidaki Venn semasinda gosterilmigtir.

Buna gore, A, B ve C kiimelerinin eleman sayila-
ntoplanfen az kactir?  [,£ {7 /1
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A ve B iki kimedir. s(A) ve s(B) sirasiyla A ve B ku-
melerinin eleman sayilaridir. B kimesi A kiimesinin

alt kimesidir. 4
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Buna gor

—~ 1. Ave B kunfelerinin orta@n az4 Qlemanl vardir.
L 1l. Ave B kUmelerinin birIe@minde\@leman

vardir.

——Ill. A kiimesinin B kimesinden farkli en cok 7 ele-
—————
mani vardir.

yukarida verilenlerden hangileri kesinlikle dogru-

dur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
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